
Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4x Übernachtung/Halbpension

- 1 x Ganztagesführung Bozen und Südtiroler

Weinstrasse

- 1x 5er-Weinprobe mit Besichti gung in einem

Weingut Südtiroler Weinstraße

- 1x Eintrittskarte Osterkonzert Meransen inkl.

Speck-Käse-Teller mit verschiedenen Brotsorten,

Krapfen und Kaffee Gastgeschenk

- 1x 2-stündige Führung Meran

- 1x Eintritt Führung Botanischer Garten Schloss

Trauttmansdorff

- 1x Eintritt Archäologisches Muse um Bozen

Ihr Hotel

Gutes 3* bis 4* Hotel der Mittelklasse mit Lift und

Rezeption. Alle Zimmer mit  Dusche/WC, Seife, TV

und Telefon aus gestattet. Kostenloses WLAN im

Hotel.

Hinweis: Mindestteiln. 18 Pers.

Preis:

15.04.2022 - 19.04.2022 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

549 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

619 €

Musikalische Ostern in Südtirol - 5 Tage

Mit den Ladiner und vielen anderen bekannten Volksmusikanten!

Reiseverlauf

Tag 1: Anreise Südtirol

Abfahrt am frühen Morgen nach Südtirol. Unterwegs

Gelegenheit zum Frühstück und Mittagessen in

Eigenregie. Hotelbezug im Raum Puster-/Eisacktal und

gemeinsames Abendessen im Hotel. Anschließend Zeit

zur freien Verfügung.

Tag 2: Ganztagesfahrt Bozen und Südtiroler Weinstraße

Nach dem Frühstück ist die stilvolle Handelsstadt Bozen

unser erstes Tagesziel. Bei einer Stadtführung „Unter

den Lauben“ erkunden Sie die Geschichte und

Gegenwart der Stadt, der es auf wundervolle Weise

gelingt, die verschiedenen örtlichen Kulturen zu

verschmelzen. Abschluss der Führung mit Besuch des

Archäologiemuseums mit dem berühmten

Gletschermann „Ötzi“. Anschließend Weiterfahrt

entlang der Südtiroler Weinstraße, Zwischenstopp in

einem Weinbaumuseum und Aufenthalt am

wundervoll in die Weinlandschaft eingebetteten

Kalterer See. Von dort erreichen Sie per Bus oder

mittels einer kleinen Wanderung eine Weinkellerei, in

der Sie sich bei einer Probe von der Qualität der

örtlichen Tropfen überzeugen können. Abendessen im

Hotel.

Tag 3: Osterkonzert Meransen

Heute nehmen Sie am Osterkonzert in Meransen teil

und erleben ein tolles Konzert mit Künstlern wie

S´Kleeblatt, Oswald Sattler und „Die Ladiner“. Natürlich

werden Sie an diesem Tag auch kulinarisch verwöhnt.

Ein köstlicher Speck-Käse-Teller mit verschiedenen

Brotsorten sowie ein Krapfen und Kaffee erwarten Sie.

Zudem bleibt Ihnen in Meransen ausreichend Zeit zur

freien Verfügung.

Tag 4: Trauttmansdorff

Nach dem Frühstück steht ein Besuch im Botanischen

Garten von Schloss Trauttmansdorff auf Ihrem

Programm. Spazierwege schlängeln sich durch Wasser-

und Terrassengärten den Hang empor und führen

durch typische Südtiroler Landschaften sowie vorbei an

Pflanzen aus aller Welt. Prominentester Gast im Schloss

Trauttmansdorff war Kaiserin Sissi von Österreich, die

ihr Winterdomizil hier bezog und damit Meran auch

über die Grenzen hinaus bekannt machte.

Anschließend Stadtführung in Meran, die bereits um

1900 als Kurstadt an Bedeutung gewann. Auch heute

noch bezaubert die Stadt durch ihre herrliche Lage zu

Füßen der Texelgruppe und durch ihre herrliche

Altstadt, die neben den mondänen Kuranlagen aus der

Belle Epoque auch deutliche Züge des Mittelalters mit

den bekannten Lauben oder auch dem Kornplatz trägt.

Das milde, fast mediterrane Klima bringt üppige

Grünanlagen und Parks zum Blühen und lässt sogar

Palmen gedeihen.

Tag 5: Heimreise

Frohe Ostern! Mit vielen neuen Eindrücke treten Sie die

Heimreise an. Unterwegs Gelegenheit zum

Mittagessen.
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